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FONDUL PROPRIETATEA A ORGAZINAT O CONFERINŢĂ DESPRE GUVERNANŢA 
CORPORATIVĂ PENTRU COMPANIILE DIN PORTOFOLIU 

 
 
Bucureşti, 13 februarie 2014 – Franklin Templeton Investment Management Limited UK, 
sucursala Bucureşti, în calitate de Administrator Unic şi Manager de Fond al S.C. Fondul 
Proprietatea S.A. (“Fondul”) anunţă că a organizat, pe 11 februarie, în Bucureşti, a doua 
conferinţă despre guvernanţa corporativă, axată pe separarea rolurilor şi responsabilităţilor între 
managementul executiv şi consiliile de administraţie ale companiilor de stat. 
 
Conferinţa a început cu o scurtă prezentare a Fondului Proprietatea, urmată de prezentarea 
experienţei în domeniul guvernanţei corporative a companiei cehe Pegas Nonwovens, susţinută 
de dl. Marek Modecki, membru al Consiliului de Administraţie, şi de dl. Frantisek Rezac, CEO. 
Aceştia au oferit o prezentare generală a modului în care funcţionează consiliul şi 
managementul executiv al companiei, a responsabilităţilor şi a relaţiei cu acţionarii. Ei au 
subliniat nevoia de a stabili o relaţie de încredere şi competenţă între toate parţile interesate în 
vederea unei funcţionări eficiente a companiei. 
 
Dr. Peter Jansen MBA, lector la London School of Business and Finance, a susţinut în 
continuare o prezentare cuprinzătoare despre importanţa şi impactul guvernanţei corporative 
asupra diferiţilor stakeholderi. Dr. Jansen a vorbit despre principiile cheie ale guvernanţei 
corporative, cum ar fi răspunderea, responsabilitatea, transparenţa, imparţialitatea, 
independenţa şi integritatea. 
 
Dl. Greg Konieczny, Manager de Fond al Fondului Proprietatea, a susţinut o prezentare despre 
modurile de a stimula managerii prin opţiuni pe acţiuni, ca o componentă variabilă a 
remuneraţiei acestora. 
 
“Îmbunătăţirea guvernanţei corporative a companiilor din portofoliu a fost una dintre priorităţile 
noastre încă de când ne-am început mandatul la Fondul Proprietatea. Credem că 
implementarea unor standarde adecvate de guvernanţă corporativă este esenţială pentru ca 
societăţile de stat să devină mai competitive şi mai profitabile, în beneficiul tuturor acţionarilor, 
inclusiv a statului roman. Suntem încântaţi de feedback-ul primit după eveniment din partea 
reprezentanţilor companiilor. Acesta arată un interes real din partea managementului pentru 
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îmbunătăţirea eficienţei, transparenţei şi profitabilităţii acestor companii şi sperăm să că o parte 
dintre ideile discutate aici vor fi implementate în companiile din portofoliul Fondului în viitorul 
apropiat. Remunerarea prin opţiuni pe acţiuni este o modalitate foarte bună de a motiva 
managementul să crească valoarea unei companii. Este un sistem de remunerare larg 
răspândit în alte pieţe, unde şi-a dovedit eficacitatea, şi suntem bucuroşi că începe să fie 
adoptat şi de companiile din România”, a declarat dl. Konieczny. 
 
La eveniment au participat peste 70 de invitaţi, printre care s-au numărat reprezentanţi ai 
marilor companii din portofoliul Fondului, cum ar fi: Petrom, Nuclearelectrica, CE Oltenia, 
Transelectrica, Electrica Distribuţie Transilvania Sud SA, Electrica Distribuţie Transilvania Nord, 
Electrica Distribuţie Muntenia Nord, Poşta Română, Conpet, Salrom, CN Aeroporturi Bucureşti 
SA, Aeroportul Internaţional Mihail Kogălniceanu, Romaero SA Bucureşti, CN Administraţia 
Porturilor Maritime, CN Administraţia Porturilor Dunării Maritime, CN Administraţia Porturilor 
Dunării Fluviale, CN Administraţia Canalelor Navigabile şi SN Plafar. 
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Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetăţenilor români ale căror proprietăţi 
au fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitaţiei internaţionale anunţate în decembrie 2008, Franklin Templeton 
Investments a preluat oficial rolul de manager de investiţii şi administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 2010. Fondul este o 
companie de investiţii de tip închis, iar obiectivul său investiţional este aprecierea pe termen lung a capitalului prin investiţii în 
principal în acţiuni româneşti. 
 
Franklin Templeton şi-a stabilit un birou în Bucureşti în mai 2010, cu o echipă de 27 de angajaţi, incluzând 6 specialişti locali în 
investiţii sprijiniţi de cei peste 40 de manageri de portofolii şi analişti din cadrul echipei lărgite a Templeton Emerging Markets. 
 
Franklin Templeton Investment Management Limited este o filială a Franklin Resources, Inc. [NYSE:BEN], o organizaţie globală de 
management al investiţiilor care operează sub denumirea Franklin Templeton Investments. Franklin Templeton Investments 
furnizează soluţii globale şi locale de management al investiţiilor administrate de echipele de investiţii ale Franklin, Templeton, 
Mutual Series, Bissett, Fiduciary Trus, Darby, Balanced Equity Management şi K2. Compania situată în San Mateo, California, are 
mai mult de 65 de ani de experienţă în investiţii şi administrează active în valoare de peste 857 miliarde dolari, conform datelor 
disponibile la data de 31 ianuarie 2013. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi www.franklintempleton.co.uk. 
 
Birourile Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti se află la Premium Point, Calea Buzeşti nr. 78-80, etajul 8, 
sector 1, Bucureşti, Romania. Tel: +40.200.96.00, Fax: +40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire la Fondul 
Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi http://www.fondulproprietatea.ro. 
 
Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public şi nu constituie consiliere profesională. Franklin Templeton 
Investments şi grupurile sale de management au colectat şi procesat informaţiile din conţinutul acestui comunicat de presă cu 
atenţie şi diligenţă profesională. Franklin Templeton Investments nu oferă garanţii în legătură cu acurateţea acestui document. 
Franklin Templeton Investments nu va fi răspunzător în faţa niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei alte persoane sau 
entităţi pentru inexactitatea informaţiilor conţinute în acest comunicat de presă sau pentru orice erori sau omisiuni din conţinutul său, 
indiferent de cauza acestor inexactităţi, erori sau omisiuni. Orice analiză sau cercetare conţinută în acest document a fost obţinută 
de Franklin Templeton Investments pentru scopuri proprii. 
 
Emis de Franklin Templeton Investment Management Limited Sucursala Bucureşti. FTIML Sucursala Bucureşti este autorizată şi 
reglementată în România de ASF. 
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